

上海大慈公益基金会

2023 年度工作总结

本会遵守法律法规和国家政策基金会管层严格执行”慈善法“等相关规定开展各项工作不存在违规违纪现象本年度 没有人员变动和机构变动情况本年度基金会财务管理工作严格按照”基金会管理条例“等规定开展执行和维护必要 的内部控制使财务管理工作不存在舞弊困惑错误导致重大错误坚持信息公开及时报道相关活动信息本会完全按照章程开展各项公益活动开展了以下活动：

结对教育帮扶为石屏县哨冲民族中学扩建资助使用资金 40 万元；

为石屏县哨冲民族中学学生教职工教室住宿条件教学 设备缺乏的问题使用资金 30 万元；

内蒙古巴彦淖尔市儿童福利院院中院精细化的服务儿童提供陪护及基本生活需求 生活区配备了配餐卫浴等；

明旸法师助学帮困项目已执行了第八年有 548 名学生资金 100 万元；

护航零伤害—“生命 护航”项目与儿科医院为儿童无伤害倡导行动与儿中心将宣传活动空间延伸至滨江沿岸；

对资源匮乏师资薄弱地区 设计远程支教项目为云南红河州泸西县贫困山区寄宿制学校设立美术音乐教学等远程授课；

明旸法师助老项目由上 海大学中医药等 8 所高校红十字会同时动员市肺科医院等 4 家专业医疗团队共同组建在 4 个区 8 个街镇开展为老服务

开展“孝亲敬老”慈善公益活动与市慈善基金会“孝亲敬老”慈善公益系列活动开展慈善集市进社区等；

中秋节 来临之际联动各区妇联为全市 16 个区的困境儿童及三家儿童医院住院的孩子市儿童福利院的孩子送去龙华寺的吉祥 月饼；

翰墨大爱—市少儿书画作品展项目在市政协民宗委的指导下基金会与市校外教育协会开展了首届少儿书画展 活动以大爱之心与大美之艺塑造学生的大德之境；、

圆满完成点亮心愿慈善义拍暨新年第一拍 2023 年新年第一拍照诚法师的《福》字共筹善款 100 万元；

建立了党支部积极开展党建活动基金会在中共龙华街道党委的关心支持下在原党 工组的基础上建立了党支部与中共市慈善基金会物资管理中心支部儿科医院重症医学科支部一大纪念馆党支部龙华 烈士陵园党支部等组织签署党建共建协议共同开展党建活动基金会网站及公众号开辟了“党建之窗”充分发挥党员 在基金会的模范作用；

基金会对标规范以评促建在理事长的指导帮助下经过市社会组织评估委员会评定公示为 5A 级 社会组织；

在京津冀等地水灾之际龙华古寺及全体法师员工在照诚大和尚的爱心倡议带头捐赠的感召下短短三天筹 集资金 260 万元用于驰援京津冀等水灾地区当甘肃临夏州积山县发生为 6.2 级地震时龙华古寺第一时间向市慈善基金会捐赠了 100 万元 。